
Έκθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και 

Τουρισμού για τους κανονισμούς «Οι περί του Κυπριακού Οργανισμού 

Διαχείρισης Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών (Πρόσληψη, Προαγωγή και Υπηρεσία 

Προσωπικού) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020» 

Παρόντες: 

 Ανδρέας Κυπριανού, πρόεδρος Άγγελος Βότσης 

 Σάβια Ορφανίδου  Μαρίνος Μουσιούττας 

 Μιχάλης Σοφοκλέους  Ηλίας Μυριάνθους 

 Κώστας Κώστα Γεώργιος Παπαδόπουλος  

 Ανδρέας Πασιουρτίδης 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού 

μελέτησε τους πιο πάνω κανονισμούς σε δύο συνεδρίες της, που πραγματοποιήθηκαν 

στις 10 Μαρτίου και στις 23 Ιουνίου 2020.  Στα πλαίσια της πρώτης συνεδρίασης 

κλήθηκαν και παρευρέθηκαν ενώπιον της επιτροπής εκπρόσωποι του Υπουργείου 

Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και 

Προσωπικού του Υπουργείου Οικονομικών και του Κυπριακού Οργανισμού Διαχείρισης 

Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών (ΚΟΔΑΠ). Η Νομική Υπηρεσία της Δημοκρατίας, παρ’ όλο 

που κλήθηκε, δεν εκπροσωπήθηκε στην πιο πάνω συνεδρία της επιτροπής. 

 Σκοπός των υπό συζήτηση κανονισμών, οι οποίοι εκδίδονται δυνάμει των άρθρων 

23(1)(δ) και 45(2)(δ) του περί Διατήρησης Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών Νόμου, είναι η 

τροποποίηση των υφιστάμενων περί Κυπριακού Οργανισμού Διαχείρισης Αποθεμάτων 

Πετρελαιοειδών (Πρόσληψη, Προαγωγή και Υπηρεσία Προσωπικού) Κανονισμών, ώστε 

να διορθωθεί μια στρέβλωση που αφορά τις κατηγορίες των θέσεων του οργανισμού. 

 Συγκεκριμένα, με τους υπό συζήτηση κανονισμούς προτείνεται η δημιουργία της 

κατηγορίας θέσεων προαγωγής, οι οποίες μπορούν να πληρωθούν με την προαγωγή 
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υπαλλήλων που υπηρετούν στην αμέσως κατώτερη θέση της ίδιας δομής θέσεων, 

καθώς και η διαδικασία με την οποία γίνεται η πλήρωση τέτοιων θέσεων, 

συμπεριλαμβανομένων των σχετικών κριτηρίων. 

 Όλοι όσοι κλήθηκαν και εκπροσωπήθηκαν στη συνεδρία της επιτροπής 

συμφώνησαν με τους σκοπούς και τις επιδιώξεις των προτεινόμενων κανονισμών. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, 

αφού έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της και αφού επέφερε στους 

προτεινόμενους κανονισμούς όλες τις αναγκαίες νομοτεχνικές βελτιώσεις, ομόφωνα 

εισηγείται στη Βουλή την έγκρισή τους. 
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